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Řestoky 18

538 51 Chrast

Věc: vyjádření k zápisu z kontroly  finanční  za rok 2010 ze dne 21.-25.2.2011.

V Řestokách dne 25.5.2011.

· Rozpočtové změny se dělaly pravidelně 1x ročně na závěr roku. Po volbách do zastupitelstva nebylo navrženo do programu jednání nově zvoleného zastupitelstva projednání rozpočtových změn
· Na drobné akce neinvestičního charakteru se nezpracovávaly smlouvy a dohody společně s předávacími protokoly, což nebylo nařízeno vnitřním předpisem. 
· Nákup literatury pro účetní udávaný v zápisu je nesmysl. Na literaturu pro vzdělávání účetní bylo vyčerpáno 10.753,- Kč proti schválenému rozpočtu 14.000,- Kč. Literatura se odebírala       celoročně v závislosti na změnách předpisů (a ty se někdy měnily i několikrát v průběhu roku) a proto se nebrala do evidence. 

· Počítačům docházel dech, snažili jsme se společně s paní účetní a paní místostarostkou prodloužit jejich životnost opravami a vyhnout se nákupu nových, které nám doporučovali servisní technici. Do „léčení“ počítačů nevidím a co bylo provedeno není jasné vám a taky ani mě. Důležité pro nás bylo, že počítače zase pracovaly.
· Občerstvení na OÚ se většinou skládalo z drobných dárků a cukrovinek na Mikuláše, vítání jara, Velikonoce, Tři krále, dětský karneval, dětský den a sušenek ke kávě pro případnou návštěvu, včetně minerálek, jejichž nákup byl nutný vzhledem k tomu, že voda z obecní studny nesplňovala normu pro vodu pitnou.
· Technik v oboru BOZP při kontrole upozornil na povinnosti zaměstnavatele v oblasti bezpečnosti a ochraně zdraví pří práci a doporučil používat detektor alkoholu a provádět drogový test u zaměstnanců. To jsem vzal pouze na vědomí až do doby, než jsme přijali k výkonu trestu obecně prospěšných prací jednoho odsouzeného, kde se dalo předpokládat, že odsouzený se může dostavit do práce pod vlivem alkoholu nebo nějaké drogy.
· Provozní dokumentaci na provoz křovinořezů a sekaček zastupitelstvo obce nepožadovalo a proto se nevypracovávaly vnitřní směrnice.  Na řetězovou pilu se záznamy o provozu vedly, to je dané předpisem o bezpečnost práce s řetězovou pilou. Sledovat spotřebu u těchto strojů je podle mě k ničemu. Zde na spotřebu pohonných hmot má vliv mnoho faktorů a doložit se dá spolehlivě vykonanou prací, o které se může přesvědčit každý občan, chodící po celé obci sledujíce práci zaměstnanců.                
· Obědy v restauracích jsou financovány v rámci schváleného rozpočtu a peníze byly použity na obědy pro pracovníky finančního odboru KrÚ PA kraje provádějících přezkoumání hospodaření, v cukrárně jsem koupil zákusky ke kávě a čaji pro pracovníky obcí a Krajského úřadu, kteří měli seminář při zavádění nových předpisů v účetnictví na našem úřadu. Zbývající zjištěná částka při kontrole jsou náklady na jídlo volební komise a toto zjištění  chci ještě doplnit o chybějící částku na jídlo pro volební komisi při volbách do PsP ČR, které se pořádaly v květnu.
· Finanční částky na dohody byly vyplaceny v rámci schváleného rozpočtu, rozpočet nebyl překročen a písemné vyhotovení dohod a smluv je uloženo v archivu.

· Nákup flasch disků byl důvodný vzhledem k jejich používání.

· Výbory a komise pracovali málo a nebo nepracovali vůbec, vědomi si asi toho, že jim nikdo nemůže práci nařídit.

· Pohledávku směrem k městu Chrast jsme částečně uhradili a splácení zbytku  projednali a odložili s vědomím zastupitelstva, abychom si nemuseli brát úvěr u banky.
· K cílům finanční kontroly se nebudu písemně vyjadřovat,  jen bych doplnil, že činnost finančního výboru je daná ze zákona.   
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